
 لبنان: حسین جشی، نماینده حزب‌الله، با بیان 
اینکه آمریکایی‌ها با لبنان مانند مستعمره رفتار 
می‌کنند و درحال دیکته کردن خواسته‌های خود 
هستند، گفت، ملت لبنان اجازه قیمومیت هیچ 
طرفی بر کشورشان را نمی‌دهند و به حق خود در 

مقاومت و دفاع از حاکمیتشان پایبندند.

 عربستان: وزارت امور خارجه آمریکا با فروش 
احتمالی بسته پشتیبانی، آموزش و تجهیزات 
نظامی به ارزش حدود یک میلیارد دلار به 
عربستان سعودی و ۴۵۵ میلیون دلار به بحرین 
موافقت کرده است.این تصمیم در چارچوب روابط 
امنیتی و دفاعی طولانی‌مدت دو کشور صورت 
گرفته و نشان‌دهنده تداوم همکاری‌های نظامی 

واشنگتن با ریاض است.

 بحرین: مقاماتی از ستاد فرماندهی مرکزی 
آمریکا )سنتکام( و پادشاهی بحرین در مراسمی 
پست فرماندهی مشترک جدیدی برای پدافند 
هوایی را افتتاح کردند. دریاسالار »برد کوپر« 
فرمانده سنتکام همراه با معاون فرمانده کل 
نیروهای مسلح و نخست‌وزیر بحرین این مرکز را 

در پایگاه »راس‌البار« افتتاح کردند.

 اتحادیه اروپا: پلیس بلژیک در چارچوب یک 
تحقیقات ضدفساد، دفتر سرویس اقدام خارجی 
اروپا، بازوی دیپلماسی اتحادیه اروپا را مورد 
بازرسی قرار داد.ساختمان »کالج اروپا« در شهر 
بروژ که از نهادهای اتحادیه اروپا تأمین مالی 
می‌شود نیز هم‌زمان با این عملیات تفتیش شد.بر 
اساس گزارش‌ها موگرینی مسئول سابق سیاست 

خارجی اتحادیه اروپا بازداشت شده است. 

 اندونزی: اندونزی قصد دارد یک میلیارد دلار 
آمریکا )معادل ۱.۳ میلیارد دلار سنگاپور( به بانک 
توسعه نوین تحت هدایت گروه بریکس اختصاص 
دهد و بدین ترتیب روابط خود با این گروه از 

کشورهای در حال توسعه را تقویت کند.

 کانادا: خبرگزاری آسوشیتدپرس نوشت که 
همزمان با تلاش اتاوا برای تنوع بخشیدن به 
هزینه‌های نظامی خود و دور شدن از آمریکا، 
دفتر نخست‌وزیر کانادا اعلام کرد که این کشور به 
صندوق دفاعی اتحادیه اروپا پیوسته است. بر اساس 
این طرح شرکت‌های نظامی کانادا می‌توانند تا به 
برنامه وام ۱۷۰ میلیارددلاری اتحادیه اروپا دسترسی 
داشته و تا وام‌های کم‌بهره را با حمایت اتحادیه اروپا 

برای تهیه تجهیزات نظامی تأمین کنند.

 کلمبیا: کلمبیا اعضای یک فرقه یهودی را 
به‌اتهام سوءاستفاده از کودکان اخراج کرد. تنها 
چند روز پس از آن‌که مقامات کلمبیا ۱۷ کودک را 
در میان تحقیقات رو به گسترش درباره این فرقه 
نجات دادند، ۹ عضو این گروه یهودی فوق افراطی 

از این کشور اخراج شدند.

 گینه بیسائو: دولت نیجریه به نامزد انتخابات 
ریاست جمهوری گینه بیسائو در سفارت خود پناه 
داد و وی را دارای مصونیت دیپلماتیک اعلام کرد.
وزارت امور خارجه نیجریه اعلام کرد که این کشور 

به فرناندو دیاس در سفارت خود، پناه داده است.

 بحرانی دیگر برای مکرون؛
سهام ایرباس سقوط کرد

میترا یزدچی   سهام هواپیمایی ایرباس، درپی 
دریافت گزارش‌هایی مبنی بر بروز مشکل کیفی 
در ده‌ها فروند هواپیمای خانواده A320  تا 10 
درصد کاهش یافت.به گفته منابع آگاه مشکل این 
هواپیماها مربوط به پنل‌های بدنه آنها است و حتی 
تحویل برخی از  هواپیماها را به تأخیر می‌اندازد، 
اگرچه به نظر نمی‌آید برنامه‌ای برای بررسی سایر 
هواپیماهای در حال فعالیت در رابطه با وجود 

مشکلات مشابه در دست باشد.
هواپیمای ایرباس با تأیید این مشکل کیفی گفت 
که این مشکل فقط در رابطه با تعداد محدودی از 
پنل‌های فلزی A320 شناسایی شده و عامل آن 
نیز شناسایی و مهار شده است.با این وجود انتشار 
این خبر سهام ایرباس را در پاریس به پایین‌ترین 
سطح شاخص پان-اروپایی Stoxx 600 تنزل داد.
ایرباس همچنین اعلام کرد حدود 6 هزار فروند 
هواپیمای خانواده A320 که در آخر هفته تحت 
تأثیر یک نقص نرم‌افزاری قرار گرفته بودند، اکنون 
اصلاحات لازم را دریافت کرده‌اند.در بیانیه‌ای که 
این هواپیمایی منتشر کرد همچنین تاخیر پروازها 
را در همین رابطه خواند و بابت آنها از مسافران 
و خطوط هوایی عذرخواهی کرد.با این رویداد 
بیشترین پروازهای اروپایی در یکی از شلوغ‌ترین 
روزهای سال در فرودگاه‌ها زمین گیر شدند.این 
بازبینی‌ها در تاریخ ۵۵ ساله ایرباس بی سابقه بوده، 
حتی به آمریکا و استرالیا نیز رسید و پروازهای 
شان را درگیر کرد. شرکت‌های هواپیمایی امریکن 
ایرلاینز و دلتا ایرلاینز که هر دو تحت تأثیر فراخوان 
ایرباس قرار گرفتند.در همین رابطه سهام شرکت 
هوافضا و دفاعی فرانسوی تالس، تامین کننده 
نرم‌افزار سیستم پرواز هواپیمایی ایرباس حداقل  ۲ 
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نیمچه گزارش

شرق  به  ون  مکر نگاه 

امانوئل ماکرون رئیس‌جمهور فرانسه، چهارمین سفر 
دولتی خود به چین را انجام خواهد داد. این سفر در حالی 
صورت می گیرد ک کشورهای اروپایی در تناقضی آشکار 
در قبال چین قرار دارند. در یک سوی معادله آنها می 
دانند که با از دست دادن منابع روسیه، وابستگی شدید 
به آمریکا آنها را فلج کرده است بویژه آنکه ترامپ از این 

وضعیت برای باج گیری از آنها بهره برداری می‌کند که 
افزایش بودجه ناتو و هزینه های جنگ اوکراین نمودی 
از آن است. از سوی دیگر اروپا چین را رقیبی برای نظام 
سرمایه داری می داند که می‌تواند یک جانبه گرایی آن 
را بر هم زند. در این راستا نیز ماکرون همواره درصدد 
بوده است که در امور مربوط به چین، موضعی اروپایی و 
قدرتمندتر نشان دهد، در حالی که با احتیاط از تحریک 
پکن خودداری می‌کند. ماکرون اکنون از یک سو با 
وضعیت نابسامان سیاسی و اقتصادی در داخل مواجه 
است که رویکرد به کشورهایی همچون چین می تواند 
عاملی برای خروج از این وضعیت باشد از سوی دیگر غرب 

در اجماعی سرمایه دارانه با موضع گیری علیه چین در 
تایوان از آن به عنوان ابزار فشار استفاده می کند. رویه ای 
که اکنون با عضویت ناظر کره جنوبی و ژاپن در ناتو ابعاد 
جدیدتری گرفته است چنانکه اکنون توکیو رسما ادعای 
حمایت نظامی از تایوان را مطرح می کند. این رویه از 
سوی سایر کشورهای اروپایی نیز تکرار می‌شود چنانکه 
کی‌یرِ استارمر نخست‌وزیر بریتانیا، و مرتس صدراعظم 
آلمان، نیز در اوایل سال آینده به چین سفر خواهند کرد 
در حالی که از یک سو این کشور را یک رقیب خطرناک 
معرفی می کنند و از سوی دیگر روابط با آن را یک 

ضرورت می دانند. 

در همین حال ماکرون امید دارد تا در این سفر بتواند 
پکن را متقاعد سازد تا در روابط خود با ایران و روسیه 
نیز تجدید نظر داشته باشد  بویژه اینکه مواضع چین در 
شورای حکام و شورای امنیت  عملا مواضع و اهداف غرب 
را تحت الشعاع قرار داده است. به هر تقدیر سفر ماکرون 
به چین را باید مجموعه ای از نیاز و تقابل دانست در 
حالی که چین نیز با مدیریت تنش ها سعی خواهد کرد تا 
از هزینه‌های جهانی خود کاسته در عین آنکه از خطوط 
قرمز خویش نیز عبور نخواهد کرد و تمامیت ارضی و 
روابط با کشورهایی همچون ایران و روسیه برایش یک 

اصل تغییر ناپذیر است. 

یادداشت

گزارش

جنبش الاحرار فلسطین در واکنش به عملیات‌های ضد صهیونیستی در کرانه 
باختری اعلام کرد که این عملیات‌ها خشم انباشته شده یک ملت از سیاست‌های 

سرکوبگرانه اشغالگران است.
جنبش الاحرار افزود که این جنبش از عملیات زیرگیری با خودرو در »حلحول« 
و عملیات ساح سرد در »عطاره« در غرب رام الله که منجر به زخمی شدن 
تعدادی از نظامیان اشغالگر و شهرک‌نشینان صهیونیست شد، تقدیر می‌کند.

در بیانیه این جنبش فلسطینی آمده است: این عملیات‌ها واکنشی طبیعی به 
جنایات نسل‌کشی در غزه، تشدید یورش‌ها، تخریب‌ها، فعالیت‌های شهرک‌سازی 
و تروریسم شهرک‌نشینان در کرانه باختری است.این جنبش تأکید کرد که 
این عملیات‌ها تعبیری از خشم انباشته شده ملت فلسطین از سیاست‌های 
سرکوبگرانه اشغالگران است.رسانه‌های محلی فلسطین از عملیات ضد 
صهیونیستی در شهرکی در شمال رام الله خبر دادند. این رسانه‌ها گزارش دادند 
که دو صهیونیست در جریان حمله با سلاح سرد در شهرک "عطیرت"  در شمال 
رام الله زخمی شده است. مجری این عملیات یک نوجوان 18 ساله فلسطینی به 
نام »محمد أسمر« از شهرک بیت ریما در رام الله بود که به ضرب گلوله نظامیان 
اشغالگر به شهادت رسید.  حماس، انجام عملیات‌های ضد صهیونیستی متوالی 
در الخلیل و رام‌الله را بیانگر شکست توطئه‌ها و فشارهای نظامی اشغالگران علیه 
مردم فلسطین دانسته و از همه فلسطینی‌ها در کرانه باختری خواست تا احقاق 
حقوق اساسی خود، همه اشکال مقاومت ضد دشمن را تشدید کنند. جنبش 
حماس فلسطین با صدور بیانیه‌ای در واکنش به عملیات ضد صهیونیستی جدید 
در کرانه باختری که صبح امروز انجام شد، اعلام کرد: عملیات قهرمانانه با سلاح 
سرد در شهرک عطریت که در اراضی روستاهای شمال رام الله واقع شده، پاسخی 
طبیعی به جنایات اشغالگران و پیامی آشکار است؛ مبنی بر اینکه تلاش‌های 
صهیونیست‌ها برای شکستن اراده مردم ما از طریق فشارهای نظامی، کشتار، 
بازداشت‌های روزانه و اعدام‌های غیرقانونی بی‌نتیجه خواهد بود.این جنبش در 
ادامه تاکید کرد که از مردم خود در کرانه باختری می‌خواهیم استواری و پایداری 
خود را تقویت نموده و مقاومت را در همه اشکال آن افزایش دهند؛ تا زمانی که 
مردم ما به حق خود در آزادی، استقلال و تاسیس کشور فلسطین به پایتختی 
قدس دست یابند.رسانه‌های رژیم صهیونیستی از وقوع انفجارهای پیاپی در 
چندین ترانسفورماتور و قطع برق گسترده در شهر نتانیا خبر دادند؛ حادثه‌ای که 

ساعت‌ها خاموشی به همراه داشت و موجب ترس و نگرانی شدید ساکنان شد.

خبر دیگر آنکه اتحادیه خبرنگاران فرانسه علیه مقامات اسرائیلی در پاریس 
شکایت کرد، زیرا اسرائیل از پوشش خبری جنگ غزه توسط خبرنگاران فرانسوی 
ممانعت می‌کند. اتحادیه بین‌المللی خبرنگاران و سندیکای ملی خبرنگاران در 
فرانسه اعلام کردند که علیه مقامات اسرائیلی در پاریس شکایتی مطرح کرده‌اند. 
اتهام این مقامات، »مانع‌تراشی در آزادی فعالیت رسانه‌ای« است، به دلیل آنکه 
مانع از پوشش خبری جنگ رژیم تروریستی اسرائیل علیه غزه توسط خبرنگاران 
فرانسوی شده‌اند. از سوی دیگر رئیس و اعضای کلیدی دیوان کیفری بین‌المللی 
با صدور بیانیه‌ای متحد، استقلال این دادگاه را در برابر تحریم‌های اخیر ایالات 
متحده علیه مقامات ارشد آن اعلام کردند.»توموکو آکانهِ«، رئیس دیوان، در 
افتتاحیه نشست سالانه‌ای که نمایندگان کشور‌های عضو این دادگاه را گرد هم 
آورده بود، گفت: »اجازه دهید صریح باشم. ما هرگز هیچ گونه فشاری از سوی 

هیچ کس را نمی‌پذیریم.«
جنبش جهاد اسلامی فلسطین با صدور بیانیه‌ای از عملیات‌های ضد صهیونیستی 
در الخلیل و رام الله واقع در کرانه باختری تقدیر کرد و آن را پاسخی به تجاوزات 
مستمر نظامیان اشغالگر و شهرک‌نشینان صهیونیست اعلام کرد.جنبش جهاد 
اسلامی فلسطین امروز سه‌شنبه با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد که این جنبش 
عملیات‌های قهرمانانه فرزندان فلسطینی علیه نظامیان اشغالگر در کرانه باختری 

اشغالی و قدس را می‌ستاید، عملیات‌هایی که شامل عملیات زیر گرفتن با خودرو 
در نزدیکی الخلیل و عملیات با ساح سرد در شهرک »عطیرت« در نزدیکی 

رام‌الله است.
همجنین دستگاه امنیتی مقاومت غزه، با هشدار درباره روش‌های جدید 
صهیونیست‌ها برای انجام عملیات‌های ترور و نفوذ میان مردم از طریق مزدوران، 
به شهروندان غزه و رزمندگان مقاومت تاکید کرد که جوانب احتیاط را در 
بالاترین سطوح رعایت کرده و هر مورد مشکوکی را گزارش دهند. دستگاه 
امنیتی مقاومت غزه تاکید کرد که اشغالگران به ایجاد محیط‌های ارتباطی 
فریبنده، فعال کردن نظارت دقیق بر تحرکات رزمندگان مقاومت و به کارگیری 
عناصر غیرنظامی و عوامل میدانی برای انجام ماموریت‌های شناسایی یا 

هدف‌گیری مستقیم متکی هستند.
از سوی دیگر منابع بهداشتی و بین‌المللی در غزه با اشاره به اینکه اشغالگران 
مانع خروج ده‌ها هزار بیمار به خارج برای درمان شده و تاکنون نزدیک به 1000 
بیمار در انتظار خروج از غزه جان باخته‌اند، گزارش دادند اسرائیل مایحتاج 3 
ماه غزه را در گذرگاه‌ها توقیف کرده است.در حالی که با وجود گذشته نزدیک به 
دو ماه از آغاز اجرای آتش بس در نوار غزه، صهیونیست‌ها همچنان به نقض این 
توافق به اشکال مختلف ادامه می‌دهند و بحران انسانی در این باریکه به شدت 
ادامه دارد، دکتر خلیل الدقران، سخنگوی وزارت بهداشت نوار غزه، با اشاره به 
عدم تعهد اشغالگران صهیونیستی به آتش‌بس که بیش از پنجاه روز پیش بر 
سر آن توافق شده بود، اعلام کرد که سیستم بهداشتی غزه از بین رفته و با 
فروپاشی کامل مواجه است و در نتیجه این امر، شاهد افزایش آمار مرگ و میر بر 
اثر جلوگیری از درمان و نبود امکانات بهداشتی هستیم.دکتر الدقران در گفتگو 
با شبکه المسیره اظهار داشت که اشغالگران به پروتکل بشردوستانه اعلام شده 
از 11 اکتبر پایبند نبوده و به سیاست محاصره، گرسنگی و محرومیت بیماران و 
مجروحان از درمان ادامه می‌دهند. سیستم بهداشتی غزه هم همچنان از کمبود 
شدید دارو، لوازم پزشکی و سوخت رنج می‌برد. این مقام بهداشتی غزه گفت: 
بیش از 950 بیمار به دلیل انتظار برای درمان در خارج از نوار غزه، جان خود 
را از دست داده‌اند. در غزه هزاران بیمار دو سال است که منتظر سفر به خارج 
از این باریکه برای دریافت خدمات درمانی هستند. اشغالگران سیاستی را دنبال 
می‌کنند که بخش بهداشت را به طور سیستماتیک با هدف فروپاشی کامل این 

بخش هدف قرار می‌دهد.

|‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌چهارشنبه|12 آذر 1404|شماره 6849| www.siasatrooz.ir | info@siasatrooz.ir @siasatroozفرادید 6

فراس الياسر، عضو شورای سیاسی جنبش نجباء عنوان 
کرد گروه‌های مقاومت عراق اکنون روی یک پروژه 
امنیتی بسیار پیشرفته و حساس کار می‌کنند که شامل 
سه بخش اصلی حفاظت فوق‌العاده دقیق از فرماندهان 
و کادر رهبری، استفاده از جدیدترین فناوری‌های 
ارتباطی و استحکام‌بخشی کامل به مقرهای اختصاصی 

این گروه‌هاست.
 حضور عملیاتی گروه‌های مقاومت عراق در پشتیبانی از 
طوفان الاقصی، بهترین میدان واقعی برای آزمایش توان 
و امکاناتشان بود. قبلًا فاصله زیاد عراق تا فلسطین یک 
محدودیت بزرگ بود، اما امروز بعد از تجربه عظیمی 
که در این عملیات به‌دست آوردند، فاصله دیگر هیچ 

معنایی ندارد.
 قبلا اگر درگیری با آمریکا یا رژیم صهیونیستی پیش 
می‌آمد، اهداف تقریباً تکراری و مشخص بودند؛ اما حالا 
گروه‌های مقاومت عراق در حال انتخاب اهدافی کاملًا 
جدید و غیرمنتظره‌ هستند؛ اهدافی که در صورت شروع 
جنگ، ضربه‌های بسیار سنگین و دردناکی به رژیم 
غاصب و به حضور آمریکا در عراق و منطقه وارد می‌کند.
 پیشرفت خیره‌کننده نیروهای مسلح یمن در تولید 
موشک‌های دقیق، هدف‌گیری، مختصات‌یابی ماهواره‌ای 
و سایر فناوری‌های پیشرفته، واقعاً چشمگیر است. بین 
گروه‌های مقاومت )به‌ویژه جنبش نجباء( همکاری و 
هماهنگی بسیار نزدیکی وجود دارد و کاملًا می‌توانند 
از این تجربه و توان تسلیحاتی یمن استفاده کنند.مردم 
عراق به‌خوبی بازی با کلمات آمریکا را می‌شناسند. 
آمریکا هیچ قصد واقعی برای خروج از کشور ما ندارد، 
چون اینجا برایش یک پایگاه استراتژیک حیاتی است. 

وقتی وزارت خارجه آمریکا می‌گوید »خارج نمی‌شویم، 
فقط نوع مأموریت عوض می‌شود«، از نگاه مقاومت 
این یعنی ادامه حضور غیرقانونی و خصمانه. بنابراین 
حمله به اشغالگر برای گروه‌های مقاومت کاملًا مشروع 
است. مقاومت با توجه به شرایط فعلی عراق و منطقه، 
هرگز ماندن نیروهای آمریکایی را قبول نخواهد کرد. 
من شخصاً هیچ لحظه‌ای بعید نمی‌دانم که حملات به 

پایگاه‌های آمریکایی دوباره شروع شود.
خبر دیگر آنکه یک منبع امنیتی در استان الانبار اعلام 
کرد که روند انتقال عناصر داعشی و خانواده‌های آنها از 
اردوگاه الهول سوریه به اردوگاه الجدعه در استان نینوا 
با فشارهای آمریکا و تبانی عناصر وابسته به جولانی 
از سر گرفته شده است.وی اضافه کرد که دولت بغداد 
نباید در برابر این فشارها تسلیم شود. در حال حاضر 
۸۴۰ تن از اردوگاه الهول منتقل شده‌اند که اکثر آنها 
را خانواده‌های سرکردگان داعش تشکیل می‌دهند؛ 
کسانی که دستانشان به خون نیروهای امنیتی عراق 
آلوده است.نیروهای عراقی در عملیات علیه بقایای 
داعشی در غرب این کشور، مخفیگاههای تکفیری ها 
را منهدم کردند.نیروهای عراقی در عملیات اطلاعاتی 
موفق در عمق صحرای الانبار، یکی از مخفیگاه‌های 
قدیمی گروه تروریستی داعش در منطقه القائم را 
هدف حمله قرار داده و مقادیری سلاح و مهمات از آنجا 
کشف و ضبط کردند. خبر دیگر آنکه ائتلاف »الإعمار 
والتنمیه« )آبادانی و توسعه( با تأکید بر پایبندی به 
ضرب‌الاجل‌های قانون اساسی، اعلام کرد که همچنان 
محمد شیاع السودانی را نامزد خود برای تشکیل دولت 

آینده می‌داند.

پروژه امنیتی پیشرفته و حساس مقاومت عراق
حزام الاسد، عضور برجسته انصارالله با اشاره به پروژه 
شوم آمریکایی-انگلیسی با ابزارهای سعودی و اماراتی 
در جنوب یمن تاکید کرد، حوادث اخیر در استان 
حضرموت، یک روند آشکار از تقسیم قدرت و ثروت 

یمن میان متجاوزان از طریق مزدورانشان است.
در پی تنش‌های فزاینده در استان حضرموت در جنوب 
یمن میان عناصر تحت حمایت امارات و عربستان، 
حزام الاسد، عضو برجسته دفتر سیاسی جنبش 
انصارالله شب گذشته طی سخنانی اعلام کرد: آنچه 
که امروز در استان حضرموت در سراسر استان‌های 
جنوبی و مناطق اشغالی یمن اتفاق می‌افتد، چیزی 
جز یک روند آشکار تقسیم نفوذ و ثروت میان ابزارهای 
 متجاوز اماراتی- سعودی تحت پوشش مستقیم آمریکا 

و انگلیس نیست.
حزام الاسد در گفتگو با المسیره اظهار داشت که عناصر 
وابسته به امارات و عربستان چیزی جز تشکیلات مزدور 
نیستند که طبق یک دستور کار واحد فعالیت می‌کنند: 
غارت منابع و ثروت‌های یمن و سیطره بر مکان‌های 
امارات بر سواحل  افزود:  جغرافیایی استراتژیک.وی 
جنوب غربی و مناطقی در عدن و شبوه سیطره دارد 
و عربستان به دنبال گسترش سیطره خود به سمت 
حضرموت و المهره است و در عین حال تلاش می‌کند 
تا از تجاوز ابوظبی به مناطق تحت نفوذ خود جلوگیری 
کند.این مسئول یمنی تاکید کرد: حضور آمریکا و 
انگلیس در المهره، حضرموت و بقیه مناطق اشغالی، 
میزان مداخله خارجی و سیطره آنها بر تصمیم گیری در 

این مناطق را نشان می‌دهد. 
شرایط وخیم زندگی و فروپاشی امنیتی در جنوب 

یمن، ماهیت چندوجهی اشغالگری این منطقه را نشان 
می‌دهد که توسط آمریکایی‌ها مدیریت می‌شود و میان 
امارات و عربستان بر اساس منافع مربوطه آنها توزیع 
شده است.نماینده مذکور انصارالله تصریح کرد: رژیم 
سعودی طبق معمول سعی دارد اهدافش را از طریق 
مزدوران پیش ببرد و مزدوران میدانی خود را به خط 
مقدم سوق داده و در عین حال خودش را به عنوان 
میانجی یا یک کشور بی‌طرف معرفی کند. این در حالی 
است که خود عربستان منشأ تجاوز و ایجاد هرج و مرج 

در یمن است.
وی در ادامه گفت: ریاض بعد از امضای نقشه راه صلح، 
به بهانه تحولات دریای سرخ و عملیات‌های یمن در 
حمایت از مردم غزه، به تاکتیک‌های وقت‌کشی متوسل 
شد و سپس برای دور زدن تعهدات خود، تنش‌های 

جدیدی را در حضرموت ایجاد کرد.
حزام الاسد اظهار داشت: درگیری‌هایی که امروز در 
حضر موت جریان دارد، توسط مزدوران اماراتی و 
سعودی به راه افتاده و آنچه که اتفاق می‌افتد، درگیری 
میان ابزارهای طرف‌های متجاوز است که هیچ ارتباطی 
با منافع یمن و مردم آن ندارد؛ بلکه جنگی برای نفوذ 
و توزیع مجدد غنایم میان طرف‌های متجاوز و اشغالگر 
است.این مسئول یمنی گفت: آنچه که امروز در مناطق 
اشغالی یمن اتفاق می‌افتد، یک اشغالگری تمام عیار 
است که جزئیات آن هم روز به روز آشکار می‌شود. اما 
هوشیاری مردم یمن و پایداری جبهه مقاومت ملی، 
برای خنثی کردن همه توطئه‌های خارجی و بازگرداندن 
حضرموت و هر وجب از سرزمین اشغالی به آغوش 

میهن کافی است.

تقسیم قدرت میان عربستان و امارات در »حضرموت«

مقاومت با عملیات استشهادی به جنایات صهیونیست‌ها پاسخ داد:

فوران خشم انباشته ملت فلسطین در کرانه باختری

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا اعتراف کرد که تاکنون 187 میلیارد یورو 
برای حمایت از اوکراین هزینه شده و برخی کشورها با طرح جذب مشترک 
سرمایه برای کی‌یف، به‌عنوان جایگزینی برای استفاده از دارایی‌های روسیه 

مخالف هستند.
او در کنفرانس مطبوعاتی پس از نشست مشترک شورای روابط خارجی و وزرای 
دفاع اتحادیه اروپا گفت: »کشورهای اروپایی تاکنون 187 میلیارد یورو به اوکراین 
کمک کرده‌اند که این بیش از هر طرف دیگری است.« کالاس در عین حال 
خواستار افزایش تأمین مالی کی‌یف شده و مدعی شد که هرچه منابع بیشتری 
برای این منظور اختصاص یابد، اوکراین در مذاکرات در موقعیت قوی‌تری 
قرار خواهد گرفت.کالاس افزود که »وام جبرانی« برای اوکراین »عملی‌ترین 
راه‌حل« است، زیرا کمک‌های دوجانبه پاسخگوی نیازها نیست. اورزولا فون‌ در 
لاین، رئیس کمیسیون اروپا غروب دوشنبه اظهار داشت: گفت‌وگوی خوبی با 
زلنسکی و ماکرون، روسای جمعهور اوکراین و فرانسه داشتیم.دولت آلمان، با 
وجود مخالفت بلژیک، همچنان بر استفاده از دارایی‌های بلوکه‌شده روسیه تأکید 
دارد و هم‌زمان، اعطای هرگونه امتیاز ارضی به مسکو در جریان مذاکرات صلح 

اوکراین را رد کرده است.
در این میان  ولادیمیر پوتین رئیس جمهور روسیه طی بازدید از یک مرکز 
فرماندهی خط مقدم جنگ با اوکراین، گفت که ابتکار عمل در تمام خط 
درگیری رزمی، در اختیار نیروهای روسیه است.پوتین در جریان این بازدید و 
جلسه با فرماندهان ارشد ارتش روسیه افزود: به طور کلی، ما مشاهده می‌کنیم 
که نیروهای روسی در حال افزایش فشار در تمام خط مقدم هستند.وزیر خارجه 
مجارستان در اظهاراتی با بیان اینکه اروپا در حال آماده‌سازی برای جنگ با 
روسیه است، تاکید کرد که مسلماً از هم اکنون باید به دنبال پیدا کردن راه‌حلی 
برای جلوگیری از نابودی قاره اروپا باشیم.دولت ایتالیا در بیانیه‌ای اعلام کرد 
که بسته جدیدی از کمک‌های نظامی را برای اوکراین آماده کرده اما درباره 

جزئیات فهرست اقلام این بسته کمکی که در یک سند محرمانه تهیه شده، 
هیچ خبری منتشر نشده است.اورسولا فون درلاین رئیس کمیسیون اروپا در 
اظهاراتی با اشاره به افزایش ورود بالون‌های حاوی کالاهای قاچاق از بلاروس به 
حریم هوایی لیتوانی، تاکید کرد که اتحادیه اروپا در واکنش به این موضوع در 
حال آماده‌سازی تحریم‌های جدید علیه مینسک است.رئیس سیاست خارجی 
اتحادیه اروپا می‌گوید مذاکرات آمریکا و روسیه ممکن است فشار بر کی‌یف برای 
دادن امتیاز را افزایش دهد.ولادیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین، در دیداری 
با امانوئل مکرون، همتای فرانسوی خود، بر تعمیق روابط با اتحادیه اروپا تأکید 
کرد؛ این حرکت پس از ناامیدی از حمایت کافی آمریکا در مقابله با چالش‌های 
جاری اوکراین صورت گرفته است.اوکراین اعلام کرد برای ادامه خرید تسلیحات 
از آمریکا تا پایان سال، به یک میلیارد یوروی دیگر از حمایت مالی کشورهای 
اروپایی نیاز دارد.هر 19 کشور عضو این اتحادیه طرح‌های ملی بودجه نظامی 
خود را در قالب ابتکار »اقدام امنیتی برای اروپا« )SAFE( ارائه کرده‌اند.منابع 
ترکیه‌ای از حمله دوباره به یک کشتی روسی در حدود ۸۰ مایلی سواحل این 

کشور خبر دادند.
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به باد داد 

علی تتماج 


